



ROMÂNIA

MINISTERUL TRANSPORTURILOR ȘI INFRASTRUCTURII
AUTORITATEA FERROVIARĂ ROMÂNĂ - AFER

**AUTORIZAȚIE
DE FURNIZOR FERROVIAR
Seria AF Nr. 7367**

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 626/1998 cu modificările și completările ulterioare și în baza raportului nr. 2529 din data de 23.08.2017 al comisiei de evaluare, se atestă că persoana juridică:

SW UMWELTECHNIK ROMANIA S.R.L.

cu sediul în SAT IZVORU, COMUNA VÂNĂTORII MICI, Str. ZAVOIULUI, Nr. 1, Județul GIURGIU, înregistrată la Oficiul Național al Registrului Comerțului sub nr. J52/315/2009, Cod Unic de Înregistrare RO 14019933, are dreptul să furnizeze, în calitate de furnizor feroviar, următoarele categorii de produse și/sau servicii feroviare critice:

- Elemente prefabricate din beton, beton armat și beton precomprimat pentru infrastructura feroviară,

în condițiile în care face dovada că deține un certificat de omologare tehnică feroviară sau, după caz, un acord tehnic feroviar, pentru fiecare produs și/sau serviciu feroviar critic furnizat.

Prezenta autorizație este valabilă până la data de **23.08.2022**, în condițiile vizării sale anuale.

Obligațiile și drepturile posesorului autorizației, precum și vizele anuale sunt specificate pe verso.

Data eliberării: **24.08.2017**

DIRECTOR GENERAL
Victor BADEA



Poseorul autorizației are următoarele obligații:

1. să anunțe imediat Autoritatea Feroviară Română - AFER despre orice modificare a datelor din documentele prezentate la solicitarea autorizației, data începerii efective sau, după caz, a întreruperii activității;
2. să organizeze și să asigure controlul propriu pe fluxul de fabricație;
3. să accepte supravegherea, de către Autoritatea Feroviară Română – AFER, a activității de realizare a categoriilor de produse și/sau servicii feroviare critice, nominalizate în autorizație, prin acțiuni de evaluare periodice și/sau acțiuni de inspecție tehnică feroviară și să asigure, la cerere, condițiile necesare în vederea realizării acestor acțiuni, respectiv spații de lucru, echipamente de lucru și protecție adecvate, aparate de măsură și control;
4. să achite contravaloarea tarifelor aprobate de Ministerul Transporturilor și Infrastructurii, pentru activitățile desfășurate de Autoritatea Feroviară Română – AFER privind vizarea anuală a prezentei autorizații, efectuarea acțiunilor de evaluare periodică și efectuarea inspecției tehnice feroviare, după caz ;
5. să actualizeze și să transmită la AFER lista cuprinzând beneficiarii produselor și/sau serviciilor feroviare critice realizate.

Poseorul autorizației are următoarele drepturi:

1. să solicite obținerea certificatelor de omologare tehnică feroviară sau, după caz, a agrementelor tehnice feroviare pentru produsele și/sau serviciile feroviare critice care se încadrează în categoriile specificate în prezenta autorizație;
2. să încheie, în condițiile legii, dacă este cazul, contracte economice pentru realizarea unui eșantion reprezentativ al produselor și/sau serviciilor feroviare critice, din categoriile specificate în autorizație, care urmează să fie supus verificărilor și încercărilor în vederea obținerii certificatului de omologare tehnică feroviară sau, după caz, a agrementului tehnic feroviar;
3. să încheie în condițiile legii, contracte economice pentru furnizarea de produse și/sau servicii feroviare critice care se încadrează în categoriile specificate în autorizație și pentru care deține certificate de omologare tehnică și/sau, după caz, agremente tehnice feroviare.

VIZE ANUALE

Valabil până la data de 23 AUGUST 2018	Valabil până la data de 23 AUGUST 2019	Valabil până la data de 23 AUGUST 2020	Valabil până la data de 23 AUGUST 2021	Valabil până la data de
DIRECTOR GENERAL Victor BADEA	DIRECTOR GENERAL Marian Mihail	DIRECTOR GENERAL Marian Mihail	DIRECTOR GENERAL Victor BADEA	DIRECTOR GENERAL
				L.S.